snameHameas ca HesaBucumu (ppmozoﬁaauu)?", "KakBu ca mesy |
Bekmopa - cmpykmypu P, u P, (c. 29 - 30)?" Mosim omzoBiop e
Ha ¢ua. 2 ¢ eguH eAeMEeHmaper npumep. %

B (0, 100)

0 19 20 30 40 58 80 70 80 90 A (100, 0)

Due. 2. JIBymepnu cmpykmypu Bropmupano gBymeprno npocmpancmBo

Ha ¢ue. 2 ca nanecenu gBe gBymepnu cmpykmypu B npoue
paBunomepuama E(50.50) u kpailnama - egunuyen Bekmop B(0.10
wakunume ua gBama Bekmopa ca npegcmaBenu ¢ omceukume OE
Pasauduemo mexkgy gBeme cmpykmypu ¢ K e

3 2
50-0 ) +(50-100 5000 70,71 -
JV( ) ( ) =J ¥ =0,5774 . Yucaumeasm e EBkat

50° +50° +0° +100° V15000 12247
mo pascmosinue mexkgy gBeme empykmypu d . = 70.71%, gokamo 3uamen:

Asim e gbaskunama Ha xunomenysamaA B uau dA, B = J(0=70,71) + (100 -0)

= 122,47 %.Omceukama A B € xunomenysa na npaBobeeanusi AOA, B ¢ Kar
muOA, u OB, kvgemo OA, = OE. Ako gBeme koopgunamuu omceukuOA uOB
ca ¢ gbakunu no 10 em, kakmo e Ha ¢puzypama, gBeme EBkaugoBu pascmosHuA
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